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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)
Siklus I

Sekolah : SMP Negeri 12 Kendari
Mata Pelajaran : Pendidikan Agama Islam
Kelas/Semester : VII/Genap
Tema : Hijrah Ke Madinah Sebuah Kisah Yang Membanggakan
Alokasi Waktu : 2x40 Menit ( 2x Pertemuan)

A. Kompetensi Inti

1. Menghargai dan menghayati ajaran yang dianutnya.
2. Menghargai, dan menghayati perilaku jujur, disiplin, tanggung jawab,

peduli (toleransi,gotong royong), santun, percaya diri, dalam
berinteraksi secara efektif dengan lingkungan sosial dan alam dalam
jangkauan pergaulan dan keberadaannya.

3. Memahami pengetahuan (faktual, konseptual, dan prosedural)
berdasarkan rasa ingin tahunya tentang ilmu pengetahuan, teknologi,
seni budaya terkait fenomena dan kejadian yang tampak mata.

4. Mencoba, mengolah, dan menyajikan, dalam ranah konkret
(menggunakan, mengurai, merangkai, memodifikasi, dan membuat) dan
ranah abstrak (menulis, membaca, menghitung, dan mengarang) sesuai
dengan yang dipelajari di sekolah dan sumber lain yang sama dalam
sudut pandang/teori.

B. Kompetensi Dasar
1. Mamahami sejarah perjuangan Nabi Muhammad SAW. periode

Madinah
2. Menyajikan Strategi perjuangan yang dilakukan Nabi Muhammad

SAW.periode Madinah.
C. Materi Pokok

1. Sejarah perjuangan Nabi Muhammad SAW. periode Madinah
2. Sebab-sebab rasulullah hijrah
3. Berita gembira dari kota yasrib

D. Tujuan Pembelajaran
1. Untuk mengetahui sejarah perjuangan Nabi Muhammad SAW.

2. Untuk memahami sebab-sebab rasululllah hijrah

3. Untuk mengetahui Berita gembira dari kota yasrib
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E. Langkah-langkah Pembelajaran

Pendahuluan/kegiatan awal guru: Waktu
 Orientasi

o Melakukan pembukaan dengan salam pembuka dan berdoa
untuk memulai pembelajaran.

o Memeriksa kehadiran peserta didik sebagai sikap disiplin
o Menyiapkan fisik dan psikis peserta didik dalam

mengawali kegiatan pembelajaran.
 Apersepsi

o Mengaitkan materi pembelajaran yang akan dilakukan
dengan pengalaman peserta didik dengan tema
sebelumnya.

o Mengingat kembali materi persyarat dengan bertanya.
o Mengajukan pertanyaan yang ada keterkaitannya dengan

pelajaran yang akan dilakukan.
 Motavasi

o Memberikan gambaran tentang manfaat mempelajari
pelajaran yang akan di pelajari

o Apabila materi ini dikuasai dengan baik, maka peserta
didik diharapkan dapat menjelaskan tentang, sejarah
perjuangan Nabi Muhammad SAW. Periode Madinah

o Menyampaikan tujuan pembelajaran pada pertemuan yang
berlangsung

o Mengajukan pertanyaan
 Pemberian acuan

o Memberitahukan materi pelajaran yang akan dibahas pada
pertemuan saat itu.

o Menjelaskan mekanisme pelaksanaan belajar sesuai
dengan langkah-langkah pembelajaran.

10 menit

Kegiatan inti 60 menit
 Mengamati

o Peserta didik diminta mengamati gambar yang ditampilkan
dislaide power point.

o Membaca
o Mendengar
o Menyimak

Penjelasan pengantar kegiatan secara garis besar/global
tentang sejarah perjuangan Nabi Muhammad SAW.
Periode Madinah

o Melihat

 Menanya
o Membuat dan mengajukan pertanyaan
o Tanya jawab
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o Berdiskusi tentang informasi yang belum dipahami,
informasi tambahan yang ingin diketahui.
Mengajukan pertanyaan tentang : sejarah perjuangan Nabi
Muhammad SAW. Periode Madinah

 Mengumpulkan Data (Eksperimen/Mengeksplorasi)
o Mengeksplorasi
o Mencoba
o Berdiskusi
o Mendemostrasi

 Mengasosiasikan
Saling tukar informasi tentang; sejarah perjuangan Nabi
Muhammad SAW. Periode Madinah

 Mengkomunikasikan
o Setiap siswa menyampaikan pendapatnya tentang mata

pelajaran yang dipelajari.
Penutup 10 menit

o Guru memberikan kesimpulan
o Guru menyampaikan materi yang akan dibawakan pada

pertemuan berikutnya.
o Guru memberikan motivasi
o Guru menutup proses pembelajaran dengan

mengucapkan salam
F. Penilaian

a. Sikap
- Penilain diri
- Penilaian teman sebaya

b. Pengetahuan
- Penugasan
- Tes lisan
- Tes tertulis atau pilihan ganda

G. Media, Alat Dan Sumber Belajar
- Media

1. Power point/audio visual
- Alat

a. Laptop
b. Speaker
c. Proyektor
d. Alat tulis

- Sumber belajar
a. Buku pendidikan agama Islam dan budi pekerti
b. Al-quran
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Tes Siklus I

Nama :

Kelas :

Berilah tanda silang (X) pada huruf  A,B, C, atau D sebagai jawaban yang
paling tepat!

1. Yang menyebabkan Nabi Muhammad Saw. dan para sahabatnya hijrah ...
A. Di mekah daeranya terlalu panas
B. Di mekah tidak pernah hujan
C. Di mekah tidak aman untuk berdakwah
D. Di mekah banyak kafir qurais

2. Saat perjalanan hijrah, Nabi Muhammad Saw. bersembunyi di gua hira
bernama ...

A. Goa tru
B. Goa al-kahfi
C. Goa hira
D. Goa al-abrar

3. Nabi Muhammad Saw. saat hijrah bersembunyi di gua selama...
A. Dua hari dua malam
B. Tiga hari tiga malam
C. Empat hari empat malam
D. Lima hari lima malam

4. Berikut ini adalah sahabat yang menemani Nabi sewaktu hijrah ke
Madinah...

A. Abu bakar as-siddiq
B. Abdur rahman bin ‘auf
C. Umar bin khattab
D. Ali bin abi Talib

5. Nabi Muhammad Saw. saat hijrah ke Madinah terlebi dulu singgah di
sebuah daerah dan membangun masjid. Daerah yang di maksud adalah...

A. Mina
B. Qubah
C. Jeddah
D. Amman

6. Nabi Muhammad Saw. hijrah dari...
A. Mekah ke syiria
B. Syiria ke iran
C. Irak ke arab
D. Mekah ke madinah
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7. Berikut ini adalah  yang dilakukan Nabi Muhammad Saw. di Madinah,
kecuali...

A. Membangun mesjid
B. Mempersaudarakan anshar dan muhajirin
C. Membuat perjanjian dengan penduduk Madinah
D. Membangun rumah untuk tempat singgah

8. Saat hijrah ke Madinah, abu bakar as-siddiq dipersaudarakan dengan...
A. Bilal bin rabbah
B. Abu ruwaihah
C. Abdullah bin salim
D. Kharijah bin zuhair

9. Saat hijrah ke Madinah, usman bin affan di persaudarakan dengan...
A. Bilal bin rabbah
B. Abu ruwaihah
C. Abdullah bin salim
D. Aus bin Tsabit

10. Saat hijrah ke Madinah, Ummar Bin khattab dipersaudahkan dengan...
A. Bilal bin Rabbah
B. Itban bin malik
C. Abdullah bin salim
D. Kharijah bin zuhair
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Tes Siklus II

Nama :

Kelas :

Berilah tanda silang (X) pada huruf  A,B, C, atau D sebagai jawaban yang
paling tepat!

1. Yang menyebabkan nabi muhammad saw. dan para sahabatnya hijrah
adalah ...
a. Di Mekah daerahnya terlalu panas
b. Di Mekah tidak pernah hujan
c. Di Mekah tidak aman untuk berdakwa
d. Di Mekah banyak kafir Quraisy

2. Di tengah kesedihannya nabi muhammad SAW. mengalami peristiwa
yang sangat luar biasa adalah ...
a. Isra’mi’raj
b. Menerima wahyu
c. Menerima perintah sholat
d. M

3. Isra’mi’raj nabi muhammad SAW. tepatnya pada tanggal ...
a. 25 rajab 621 M
b. 26 rajab 621 M
c. 28 rajab 621 M
d. 27 rajab 621 M

4. Setela kaum kafir qurais mendengar Nabi Muhammad Saw. rencana ingi
berhijrah ke Madinah, apa yang ingin dilakukan kaum qurais
terhadapnya...

A. Membunuh
B. Menculik
C. Membakar
D. Membenci

5. Pada tahun berapakah muslim yasri beserta 6 orang teman lainnya
mendatangi Nabi Muhammad Saw...

A. 620 M C. 622 M
B. 621 M D. 623 M

6. Peristiwa apa yang dialami oleh Nabi Muhammad Saw. ditengah
kesedihannya...

A. Maulid Nabi
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B. Isra’ mir’aj
C. Menerima wahyu
D. Memberikan wahyu

7. Pada saat Nabi Muhammad Saw. mebutuhkan dorongan dan motivasi dari
sang istri dan pamanya, justru mereka...

A. Meninggal dunia
B. Pergi ke Madinah
C. Menghilang
D. Bersembunyi

8. Apa yang dilakukan kaum kafir Qurais di mekah, sehingah Nabi
Muhammad Saw. berpikir ingi berhijrah...

A. Menculik
B. Membunuh
C. Ancam dan teror
D. Menikam

9. Nabi Muhammad Saw. saat hijrah bersembunyi di gua selama...
E. Dua hari dua malam
F. Tiga hari tiga malam
G. Empat hari empat malam
H. Lima hari lima malam

10. Berikut ini adalah sahabat yang menemani Nabi sewaktu hijrah ke
Madinah...

E. Abu bakar as-siddiq
F. Abdur rahman bin ‘auf
G. Umar bin khattab
H. Ali bin abi Talib



92



93



94



95



96



97



98



99



100



101



102



103



104



105



106



107



108



109



110



111



112



113



114

Dokumentasi Proses Belajar Mengajar

`



115










